MHoronpoduabHag onmumnuaga MUPIA
(3ak/JII0UMTEIbHBIN 3Tal)

CMUP3A

Mockosckuii
TEXHONOrN4ecKuit

yH1BepcuTeT 25 MapTa 2018 roga

11 kJacc

1. Ipynny TypUCTOB pPEMIWJIM PAcCaUTh MO aBTOOyCaM TakK, YTOObI B KaKJOM
aBToOyce ObLJIO OJJMHAKOBOE KOJIMYECTBO yesoBeK. CHayasa B KaK/Jbli aBTOOYC cakasu
no 36 d4esioBek. OJHAKO OJHOTO TypUCTa He yJajoChb MNOoCaJuThb B aBTobyc. Korza
BBISICHUJIOCH, UYTO OJIMH aBTOOYC CJIOMaH, TO B OCTa/IbHblE YJaJI0Ch PACCaAUTh TYPHUCTOB
nopoBHY. OnpeseMTh CKOJIbKO OblJI0 aBTOOYCOB U CKOJIbKO TYPUCTOB.

2. PemiuTs B 11eJ1bIX YKCIaxX ypaBHeHUe X = loge(8x + 1).

3. B ocHoBaHuM 4YeTbIpéxyrosbHON nupaMugbl SABCD nexut Ttpaneunusa ABCD
c ocHoBaHusiMU AD u BC, npuuém AD = 2*BC. V3BeCTHO, 4TO pacCTOsIHME OT TOYKU B
Jlo TiockocTh ASD paBHO 6, a miolajb 60koBoUM rpanu ASD paBHa 12. HaliTu 06béM
nupamubl SABCD.

4. CKOJIbKO pellleHuH uMeeT ypaBHeHUe 217X + 211X = 1 — 4x — x2.
y

5. HatypanbHble yucaaa,b > 1 takoBel, 4To a® + b? — 1 genurca Haa + b — 1.
JlokasaTsb, uTo a + b — 1 ABJIIeTCS COCTAaBHBIM YHCJIOM.

6. U3BeCTHO, YTO MOJIOKUTEJbHbIE YKcaa a, b, ¢,d, e, f TakoBbl, UTOa + b + ¢ = 6,
d + e + f = 8. HaliTu MUHHUMaJIbHOE 3HAaYeHHEe BbIPAKEHHUS

Vaz+dZ+1+Vb2+e2+9+/c2+f2+ 16,



